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I Járéműjavitóban a Ganz Vagon- és Gépgyár 
dolgozóinak példájára májas 17-181 

kongresszusi műszak indul
Két. héttel a pártkongresszus 

előtt, a félévi terv sikeres tel­
jesítéséért harcolva, egyre szebb 
eredményeket hoz a munkaver­
seny a Járóműjavítóban. A dol­
gozók ma már minden adóssá­
got letörlesztettek, sőt előirány­
zaton felül jelentős mennyiségű 
kijavított vasúti teherkocsit, 
illetve mozdonyt bocsátottak a 
forgalom rendelkezésére. Csak 
az első negyedévben 55 teher­
kocsival s egy mozdonnyal több

javítást végzett cl az üzem az 
előirányzaton felül: 619 ezer fo­
rint értékben. Különösen a ko­
csiosztály és a futó dolgozói vé­
geztek jó munkát, akik 15 teher­
kocsi terven felüli középjavítá­
sával járultak hozzá a siker­
hez.

Jelenleg a pótfelajánlásként 
telt 15 személykocsi futó, illetve 
fővizsgás javításának elkészíté­
séért folyik a harc. A pótfel­
ajánlás értéke 122.600 forint,

ebből a dolgozók már 110.390 
forintot teljesítettek.

Az üzem dolgozói május J7- 
től, hétfőtől kezdve, csatlakozva 
a Ganz vagon- és gépgyáriak­
hoz, kongresszusi műszakot 
kezdeményeznek. A műszak 
alatt az osztályok még az eddi­
ginél is fokozottabb lendülettel 
harcolnak a megyei pártbizott­
ság vándorzászlajának megszer­
zéséért, újabb sikerek elérésé­
ért.

A berettyóújfalui Járásban 
végesték el az őszi kalászosok

A növényápolási munka már 
javában megindult, a megyében 
és mindazok, akik idejében ve­
szik fel a harcot a burjánzó gyo­
mok ellen, gazdag termést is ta­
karítanak be. A keddi jelentés 
arról számol be, hogy a berettyó­
újfalui járásban 8000 holdon vé­
geztek már el az őszi kalászosok 
gyomtalanítását. Termelőszövet­
kezeteink adják az egész megyé­
ben a jó példát. Az áímosdi Tán­
csics 260 hold őszi gabonát ács­
tól t meg. a biharnagybajomi De­
cember 21 550 holdon végezte cl 
ezt a munkát.

A hajdúsámsoni Dózsa tagsága 
200 mázsa cukorrépát akar beta­
karítani holdanként. Jó munká­
val biztosítja is a gazdag ter­
mést. Cukorrépaföldjén, 15 hol­
don befejezte a kapálást, de 
ugyanakkor holdanként 40 kiló 
pétisót is bekapált a földbe, hogy 
a bőséges termést elérje.

Az időjárás igen kedvező, a 
meleg esős időben gyorsan fejlő­
dik a répa és ha idejében végzik 
az egyelését, sok mázsával növe­
kedik a termés. A szoboszlói Sza­
bad Föld ^termelőszövetkezet tag­
sága jól kihasználja az időt. Már

3000 holdon 
gyom ta tanításé í
megkapál la cukorrépáját és a 
gazmentes földben gyorsan fej­
lődő répáját már egyelte is. így 
tett a Kossuth és a Szabadság tsz 
tagsága is.

A növényápolási munkák gyor 
sítását jól szolgálja a dűlők ver­
senye. A verseny lendíti, fokozza 
a munkát s a gyors, ió munká­
nak nagyobb termés az eredmé­
nye. Ennek pedig a termelő látja 
hasznát. Vámospércscn is a na­
gyobb termésért küzdenek a dű 
lök versenyében. Jelenleg a 
hosszúréti dűlő áll a verseny 
élén.

I földes! Petőfi 
a Ganz Vagon-

Földes községben is elolvasták 
a Szabad Nép keddi számá­
ban a Ganz Vagon- és Gépgyár 
dolgozóinak kezdeményezését. El­
határozták, hogy ők is „kongresz- 
szusi hetet“ kezdenek és ezzel 
köszöntik az MDP Ili. kongresz- 
szusát. Földes község dolgozói 
már régen híresek arról, hogy 
mindig előljárnak a példamuta­
tásban. Most újra szép példáját 
adják a párt iránt való szeretc- 
ttiknek és ragaszkodásuknak.

Kedden délben csörgött a tele­
fon a Néplap szerkesztőségében. 
Hídvégi Irma elvtársnő, Földes 
község tanácselnöke bejelentette, 
hogy községe elsőnek csatlakozik 
a „kongresszusi hét“ mozgalom­
hoz. Ezzel is kifejezésre jusson 
a megbonthatatlan munkás-pa­
raszt szövetség. A község dolgo­
zói nevében vállalták a község 
vezetői, hogy a kongresszusi hé­
ten vágómarhabeadásukat az 
egész évi 90 százalékára, a ba­
romfibeadást félévi terv 150 szá­
zalékára, tojásbeadásukat félévre 
130 százalékára, félévi sertésbe­
adást pedig 100 százalékra, a tej- 
beadási kötelezettségét május hó­
napra a kongresszus napjáig 100 
százalékra teljesítik.

Hídvégi Irma elvtársnő beje­
lentette: a község dolgozói azt is 
vállalták, hogy a kongresszus 
napiáig a földesi határban lévő 
329 katasztrális hold napraforgó 
első kapálását elvégzik, 370 ka­
tasztrális hold cukorrépát ki­
emelnek és mcgkapálnak.

Vállalták azt is, hogy 2050 ka-

termelőszövetkezet csatlakozott 
és Gépgyár kezdeményezéséhez
tasztrális hold kukorica 70 száza­
lékát is megkapálják:

Később újra csörgött a telefon 
és a földesi Petőfi termelőszövet­
kezet elnöke, Mocsári Sándor 
elvtárs beszélt:

— Kedves elvtársak! Mi első­
nek csatlakozunk a Ganz Vagon- 
és Gépgyár dolgozóinak nagysze­
rű kezdeményezéséhez, s mi a 
következő vállalással köszöntjük 
a nagy eseményt a kongresszusi 
héten:

1. Egész évi sovány baromfi 
beadásunkat 100 százalékra tel­
jesítjük, 2. beadjuk egész évi 
sertésbeadásunk 70 százalékát, 3. 
és a vágóimarhát egész cvre, 4. to­
jást egész cvre, 5. és májusban 
a tejbeadási kötelezettségünkön

■ felül 3000 liter tejet adunk be. 
\ Vállaljuk, hogy a kongresszusi 
hétig tehenenként másfél literrel 
emeljük a fejési átlagot, ezt az 
eredményt tovább növeljük. A 
tagok vállalják, hogy a kon­
gresszusi héten a háztáji földjeik 
után egész évi beadási kötele­
zettségüket teljesítik.

A mezőgazdasági munkában is 
jó eredményeket akarunk elérni. 
A cukorrépa első kapálását má­
jus 24-ig elvégezzük és 31 holdon 
a napraforgó első kapálását.

Mindezeken kívül vállaljuk, 
hogy tejbeadási kötelezettségün­
kön felül ebben az esztendőben 
10.000 liter tejet és 5 mázsa so­
vány baromfit adunk államunk­
nak.

A negyei párlválaszlmáuy lialárizala 
{eriueleszövstkezeleínk szilárdításáról

A napokban megtartott megy cl pártválasztmányi ülésen részle­
tes™ tárgyalták a megyei mező gazdasági termelőszövetkezetek 
működését. Megállapítotok, hogy a trágyázás, fejtrágyázás, a négyzc" 
les vetés, a tavaszi munkák példamutató végzése a tagság mcgnövc- 
kedett termelési kedvét mulatja. Az elért eredményekhez nagy segítsé­
get adtak a kihelyezett mezőgazdasági szakemberek és segítették a 
munkát az üzemi patronálok.

Az eredmények mellett azonban komoly fogyatékosság termelő- 
szövetkezeteinkben a gyenge pártpolitikai munka. Nem kielégítő szö­
vetkezeteinkben a párlszcrvezctck élete, különösen a kisebb szövetke­
zesekben. A pártbizottságok munkájára jellemző, hogy elsősorban az 
erősebb ■termelőszövetkezetekkel foglalkoznak és jóval kevesebbet tö­
rődnek a gyengébekkel, pedig a sürgős segítésre ott van szükség. A 
gyenge politikai munka következménye volt a hibás tervezés, az ala­
csony termésátlagok megállapítása és több helyen a helyi lehetőségek 
figyelmen kívül hagyása. Az alapszabályt is több helyen megsértet­
ték azzal, hogy nagyobb háztáji területet adlak ki s egyes helyeken 
lebecsülték a középparasztok jelentőségét.

A megyei pártválasztmány a tanácskozás alapján a következők­
ben jelölte meg a termelőszövetkezeteink szilárdításával kapcsolatos 
teendőket:

— Pártbizottságaink feladata 
zetek pártszervezeteinek a megérő 
zák a pártszervezetek irányító mun 
a határozatok végrehajtásának a 
megjavítását, a legjobb módszerek 
teni a bírálat, önbirálat szellemét, 
ménynyilvánítását. Neveljék a párt 
kezeli tagságot éberségre, az ellen 
Ugyanakkor küzdjenek a mezőgaz 
gének megszilárdításáért, a közép 
jak szívesen szaktanácsaikat s a 
vezetésbe.

a mezőgazdasági tcrmclőszövctkc- 
sílése. A helyszínen tanulmányoz* 
kaját, munkamódszerét. Segítsék 
megszervezését, a politikai munka 
meghonosodását. Segítsék kifejlesz- 
a pártbizottság aktív, bátor véle" 
és a mezőgazdasági termelőszövet, 

ség elleni engesztelhetetlen harcra, 
dasági termelőszövetkezetek cgysé- 
parasztok megbecsüléséért. Eogad- 
rátermetteket vonják be bátran a

Karácsony agronómus elvtársi 
A földesi Rákóczi tsz is c*aíIakozik

Délután 3 órakor hívta fel 
szerkesztőségünket a földesi Rá­
kóczi termelőszövetkezet agronó­
mus a, Karácsony elvtárs. A Rá­
kóczi tagjai részleteiben hasonló 
vállalást tettek a kongresszusi 
hétre. Vállalták azt is, hogy el­
végzik a lucerna első kaszálását 
és veszteségmentesen betakarít­
ják. A termelőszövetkezet tagjai 
— mondotta — vállalták", hogy a 
kongresszusi héten teljesítik ház­

táji területük után beadási köte­
lezettségüket.

A földesick nagyszerű kezde­
ményezése nagyban hozzájárul­
hat ahhoz, hogy megyénk a be­
gyűjtésben a kongresszusi hét 
alkalmával jó eredményeket ér­
jen cl. Elősegíti azt is, hogy a 
megye megtarthassa első helyét 
a növényápolásban, mint ahogy 
első lett a tavaszi munkák ide­
jén.

A választmány kölelczi a párt bizottságokat, hogy a párt és DISZ 
szervezetek létrehozásáról korábban hozott határozatot maradék nél­
kül, sürgősen hajtsák végre.

Meg kell tanítani a pártvczelö ségeket a gazdasági feladatok el­
lenőrzésére, az elnökök beszámolta fására. A pártszervezet foglalkoz­
zon a helyi sajátos problémákkal, melyek fékezik mezőgazdasági ter­
melőszövetkezeteink fejlődését. (Kevés női munkaerő bevonása, rossz 
munkaszervezet, a begyűjtés, adófizetéssel való nemtörődés.) Fog'akoz’ 
zanak többet az egyes párttagok mu Ilkájával, magatartásával. Adjanak 
minden párttagnak pártmegbízatást, számoltassák be a megbízatás 
végrehajtásáról.

Szervezetté kell tenni a tömeg szervezetek irányító munkáját. Se­
gíteni keli a DISZ és az MNDSZ szervezetek megerősítését, szerve­
zetek létrehozását. Ahol lehet, adjanak önálló feladatot számukra. A 
DISZ álljon az élére korszerű agrotechnikai eljárások meghonosítá­
sának, de bátrabban ke'l az állattenyésztés terén is a fiatalokat mun­
kába állítani és nagyobb segítséget kell nyújtani a fiatalok sport és 
kulturális igényeinek kielégítéséhez is.

El kel! érni a jó politikai nevelő munkával, hogy az állattenyész­
tésben (tehenészet, sertésnevc'és, baromfigondozás) a nők aránya 
még ez évben meghaladja a férfiak arányát. Lehetőleg minden nő 
vállaljon valamilyen munkát, s a vezetők a nők számára ezt tegyek 
lehetővé.

Éppen ezért fejleszteni kell a napközi otthonokat, bölcsődéket.
Az eredményes munkát nagyban elősegíti a kommunisták helyes 

elosztása, a népnevelő hálózat megerősítése, ahol nincs, annak kiépí­
tése és az élő. eleven párosverseny. Ezért helyszíni segítséget kell 
nyújtani c feladatok elvégzéséhez.

Pártbizottságaink a tanáccsal karöltve biztosítsák, hogy a mező- 
gazdasági termelőszövetkezetek elnöke és az igazgatóság, havonta 
rendszeresen számoljanak be a végzett munkáról, eredményekről, hi­
bákról. a termelési, beruházási tervek alapján ismertessék a felada­
tokat. Minden esetben vegyék figyelembe a tagság helyes javaslatait.

A tanács funkcionáriusai nem adják meg — különösen a gyenge 
szövetkezeseknek — a szükséges segítséget. Sokszor hónapokig nem 
intézik cl ügyeiket.

Meg kell javítani a felügyelő bizottságok ellenőrző munkáját. A 
legkövetkezetesebben és sürgősen fel kell számolni a naplopást, jogta­
lan fiiggetlenítést. Szigorítsák a munkaegység jóváírásának ellen­
őrzését. (Munkaegységet a tagnak csak a munkacsapatvezctö, a mun­
kacsapatvezetőnek a brigádvezető, a brigádvezetőnek igazgatósági 
tag, vagy elnök írhat javára.)

Sokkal nagyobb gondot kell fordítani a termelőszövetkezetek 
könyveléseire. Elő kell segíteni szakképzett könyvelők beállítását.

Nem szabad megtűrni a szövetkezeti vagyon elherdálását. Amcny- 
nyiben a jogtalan eltulajdonító nem hajlandó a kárt megtéríteni, bíró­
sági úton kell érvényt szerezni a kár megtérítésének.

A havi közgyűléseket és általában az ériekezlcteket minden eset­
ben előzze meg a pártaktíva, vagy párttaggyűlés. A párttagok vitas­
sák meg a napirendre kerülő kérdéseket, közös álláspontot foglaljanak 
cl és így is segítsék elő az értekezletek eredményességét.

Nagy gondot kell fordítani a növényápolási munkára. Csak a jó 
növényápolási munkával tudjuk elérni, hogy mezőgazdasági termelő­
szövetkezeteink területük átlagtermésétől magasabb termésered­
ményt érjenek el. Ehhez azonban az szükséges, hogy jó legyen a 
helyszíni ellenőrzés, s ahol lemaradás van, ott azonnal segítsenek. — 
Fc! kell használni a rendelkezésre álló gépi kapacitást.

Pártbizottságaink úgy irányítsák, segítsék a termelőszövetkeze­
teket, hogy mindenhol a terület átlagánál mindenben magasabb ter­
mést érjenek el és így szemléltetően bizonyítsák a nagyüzemi gazdál­
kodás fölényét. Nem szabad megengedni a munkaszervezetek felbo­
rítását, a területek csereberélését, mert így nem tudják biztosítani a 
premizálást.

E feladatok elvégzéséhez nyújtsanak nagy segítséget a patronáló 
üzemek, az ÁMG'k, az AG-k és az erősebb mezőgazdasági termelő­
szövetkezetek.

Az ÄMG a jó minőségi munkán túl, politikailag is segítse a gyenge 
termelőszövetkezeteket.

A megyei párlválasztmány kéri a területek vezetőit, párttagjait, 
hogy nyújtsanak olyan segítséget mezőgazdasági termelőszövetkeze­
teinknek, liogy a kitűzőit célt: mindenből magasabb átlagtermés- 
eredményt érjünk cl.
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Molotov elvtárs felszólalása 
a genfi értekezlet keddi ülésén

V. M. Molotov nyilatkozott a 
koreai kérdésről a genfi értekez­
let kedd délutáni ülésén. Többek 
között a következőket mondotta:

A koreai kérdés megvitatása 
ezen az értekezleten arról tanús­
kodik, hogy jelentős nézeteltéré­
sek vannak e probléma megoldá­
sa szempontjából.

— A Koreai Népi Demokrati­
kus Köztársaság képviselője itt 
előterjesztette javaslatait Koreá­
nak, mint egységes és demokrati­
kus államnak a helyreállítása 
kérdésében. Ezeket a javaslato­
kat támogatta a Kínai Népköz- 
társaság és a Szovjetunió. E ja­
vaslatok alapja az az álláspont, 
hogy Korea egységének helyreál­
lítása mindenekelőtt maguknak 
a koreaiaknak, magának a koreai 
népnek a feladata.

— Ezen az értekezleten kifej­
tettek egy másik álláspontot is 
a koreai kérdéssel kapcsolatban. 
Ennek az a lényege, hogy a ko­
reai népre rá akarják kényszerí­
teni az ENSZ közgyűlésének 19S0 
október 7-én hozott törvénytelen 
határozatát, amelyet akkor fo­
gadtak ei, amikor még javában 
dúlt a koreai hábor. A közgyű­
lésnek ebben a határozatában, 
»melyet a Szovjetuniónak és az 
ENSZ egész sor más tagállamá­
nak tiltakozása ellenére fogadtak 
el, kísérlet történt azoknak az 
agresszív terveknek a támogatá­
sára, amelyeknek célja az, Hogy 
nemcsak Dél-Koreát, hanem 
Eszak-Koreát is az Egyesült Ál­
lamok fegyveres erőinek ellen­
őrzése alá helyezzék.

A közgyűlés e törvénytelen ha­
tározatának végrehajtásához való 
ragaszkodással a jelenlegi tár­
gyalásokon azt akarják elérni, 
amit a Koreában lezajlott három­
éves háború alatt erőszakkal nem 
sikerült elérniük.

Ezután V. M. Molotov azzal a 
szereppel foglalkozott, amelyet 
az Egyesült Nemzetek Szerveze­
te játszott a koreai események­
ben. A tények azt bizonyítják, 
hogy az adott esetben az Ameri­
kai Egyesült Államok saját ko­
reai céljai érdekében használta 
fel az Egyesült Nemzetek Szer­
vezetének zászlaját olyan célok­
ra, amelyeknek semmi közük e 
nemzetközi szervezet érdekeihez, 
jogaihoz és célkitűzéseihez.

V. M. Molotov emlékeztetett 
arra, hogyan alakultak az esemé­
nyek Koreában a második világ­
háború befejezése után.

V. M. Molotov elmondotta, ho­
gyan készítették elő a liszinma- 
nisták a koreai háborút az Ame­
rikai Egyesült Államok támoga­
tására támaszkodva.

— A kívülről rákényszerített 
háború 1950 júniusában tört ki 
Koreában. A háború az Ameri­
kai Egyesült Államok hároméves 
katonai intervenciójává vált. En­
nek során mindent elkövetett an­
nak érdekében, hogy ezt a hábo­
rút az Egyesült Nemzetek Szer­
vezetének zászlajával fedezzék.

— Innen kezdődik annak a 
folyamatnak második szakasza, 
amelynek során az Egyesült Ál­
lamok az ENSZ zászlaját arra 
használta fel, hogy törvénytele­
nül és amellett nyíltan agresszív 
módon beavatkozzék a koreai 
ügyekbe, vagy pontosabban szól­
va a koreai háborúba. 1950 jú­
nius 27-én Truman elnök beje­
lentette, hogy parancsot adott az 
amerikai fegyveres erőknek, lép­
jenek be az Bszak-Korea elleni 
háborúba. Ezenkívül a távolke­
leti amerikai hadiflottának pa­
rancsot adtak, hogy „akadályoz­
za meg Formoza (Taivan) elleni 
támadást“, ami Taivan sziget 
tényleges megszállását jelentette.

Ez azt jelentette, hogy az Egye­
sült Államok kormánya az ag­
resszió előkészítésének politiká­
járól a közvetlen agvessziós lé­
pésekre tért át és a Korea és 
Kína ügyeibe való leplezetlen be­
avatkozás útjára lépett,

Csupán Truman elnöknek e 
parancsa után, amely felidézte 
az amerika- agressziót Koreában, 
június 27-én ült össze az Egye­
sült Nemzetek Szervezetének biz­
tonsági tanácsa és tett javaslatot 
arra, hogy az Egyesült Nemzetek 
Szervezetének tagállamai vegye­
nek részt ebben a háborúban, 
amelyet úgy állítottak be, hogy 
ezzel segítséget nyújtanak a dél­
koreai rendszernek. Mind a biz­
tonsági tanács június 27-i Határo­
zata, mind pedig az ezt megelőző 
június 25-i határozat, valamint a 
biztonsági tanácsnak 1950 júliu­
sában hozott határozatai az Egye- 
ült Nemzetek Szervezete alap­

okmányának durva megsértését 
jelentetlek és ezért törvénytele­
nek voltak.

Itt a genfi értekezleten hivat­
koztak a bizonsági tanács e ha­
tározataira, amikor igazolni pró­
bálták egész sor állam részvéte­
iét a koreai háborúban. A bizton­
sági tanácsnak ezeket a törvenv- 
telen határozatait azonban nem 
.ehet az Egyesült Nemzetek Szer­
vezete határozatainak tekinteni.

Mióta 1950 augusztusától kezd­
ve a Szovjetunió újból résztvett 
a biztonsági tanács ülésein, lehe­
tetlenné vált, hogy a biztonsági 
tanács zászlajával fedezzék az 
amerikaiak koreai agresszióját. 
Ettől kezdve az Egyesült Nem­
zetek Szervezetének közgyűlését 
kezdték felhasználni ennek az 
agressziónak a fedezésére és ez 
nem kismértékben ásta alá az 
Egyesült Nemzetek Szervezete 
közgyűlésének nemzetközi tekin­
télyét.

V. M. Molotov emlékeztetett 
arra. hogy a Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság képviselőit 
egyszer sem hallgatták meg az 
Egyesült Nemzetek Szervezeté­
ben, amikor a koreai problémá­
ról vitatkoztak.

A Korea elleni háborúban 
résztvett országok többsége olyan 
állam, amelyeknek gyarmatai 
vannak és amelveknek érdeke a 
gyarmati rendszer fenntartása.

A tények azt bizonyítják, hogy 
az Bszak-Korea területére betört 
csapatok csak cégérül használták 
az Egyesült Nemzetek Szerveze­
tét. Valójában az Bszak-Korea 
elleni háborúban résztvett kül­
földi csapatoknak legalább ki­
lenctized része az Amerikai Egye­
sült Államok csapataiból állt.

Nem lehet szó nélkül elmenni 
azok mellett a tények mellett 
sem — mondotta Molotov elv­
társ — amelyek a koreai fegy­
verszünet megkötése utáni idő­
szakra vonatkoznak. Az Egyesült 
Államok és Dél-Korea között 
megkötött katonai szerződés je­
lenleg az egyik fő akadály azon 
a téren, hogy gyakorlati lépése­
ket lehessen tenni Dél-Korea és 
Eszak-Korea egyesítése felé. 
Amikor az Egyesült Államok 
megkötötte Dél-Koieával a „köl­
csönös védelmi“ szerződést, már 
nem próbálkozott azzal, hogy ezt 
is az Egyesült Nemzetek Szerve­
zetének zászlajával leplezze. Az 
Egyesült Államok ez alkalomnál 
úgy járt el. hogy minél szaba­
dabb keze legyen arra az esetve, 
ha célszerűnek tartja újabb ag­
resszió megindítását a koreai fél­
szigeten. Annak következtében, 
hogy a Biztonsági Tanács és a 
közgyűlés egész sor törvénytelen 
cselekményt követett el az ENSZ 
hadviselő fél helyzetébe sodró­
dott Koreában. Ténylegesen az 
Egyesült Nemzetek Szervezeté­
nek zászlaját Koreában csak ar­

ra használták fel, hogy leplezzék 
az amerikai agressziót. Az egész 
világ népeinek szemében az 
ENSZ hadviselő féllé változtatá­
sa sok tekintetben csökkentette 
e nemzetközi szervezet tekinté­
lyét.

Ezután V. M. Molotov a ko­
reai kérdés állását ismertette a 
fegyverszünet megkötésétől a 
genfi értekezletig eltelt időben, 
majd rámutatott arra, hogy Fran­
ciaország, Anglia, az Egyesült 
Államok és a Szovjetunió külügy­
minisztereinek berlini tanácsko­
zása és arról a tanácskozásról 
február 18-án kiadott záróközle­
mény tette lehetővé a jelenlegi 
genfi értekezlet összehívását a 
koreai kérdés rendezésével kap­
csolatban. A szovjet küldöttség 
teljes mértékben osztja Csou En- 
lajnak, a Kínai Népköztársaság 
külügyminiszterének azt a kije­
lentését, hogy a koreai és indo­
kínai kérdéssel foglalkozó genfi 
értekezlet nem kapcsolatos az 
ENSZ-el.

Ez az értekezlet az ENSZ szer­
veinek keretein kívül folyik és 
nincs kötve a közgyűlés semmi­
féle határozatához.

Mi sem igazolhatja az Egyesült 
Államok küldöttségének azon kí­
sérleteit, amelyek nem akarnák 
számolni a kialakult helyzettel, 
amelynek során Franciaország, 
Anglia, az Egyesült Államok, a 
Kínai Népköztársaság és a Szov­
jetunió küldöttségei viselik a kü­
lönleges felelősséget a genfi ér­
tekezletért. A genfi értekezleten 
egész sor küldöttség részéről mu­
tatkoznak törekvések arra és 
úgy állítják be a dolgot, mintha 
a genfi értekezletnek abból kelle­
ne kiindulnia, hogy végre kell 
hajtani az ENSZ közgyűlésének 
1950 október 7-én, az amerikaiak 
koreai agressziójának tetőpontján 
a koreai kérdéssel kapcsolatban 
hozott határozatát. Ennek során 
hallgatnak arról, mi az értelme 
a közgyűlés ezen határozatának, 
amelynek törvénytelensége már 
a fentebb elmondottakból kitűnt. 
A közgyűlés ezen határozatának 
— amelynek végrehajtásához a 
felszólalt küldöttek többsége 
annyira ragaszkodik — az az ér­
lelnie, hogy katonai megszállás 
után egész Koreára rákényszerít- 
sék a délkoreai liszinmnnista 
rendszert.

Vájjon nem világos-e, hogy 
azt, amit erőszakkal nem sike­
rült rákényszeríteni a koreai 
népre, most nem lehet elérni a 
genfi tárgyalásokon sem? Min­
denesetre a koreai kérdés meg­
vitatása a genfi értekezleten 
meggyőzheti erről azokat, akik 
úgy teszncK, mintha nem értenék 
ezt meg.

Ezután V. M. Molotov a Ko­
reai Népi Demokratikus Köztár­
saság tervezetéről szólva leszö­
gezte, hogy aligha kell bizonyíta­
ni mennyire igazságos ez a ja­
vaslat, hogy az összkoreai szabad 
választások megtartása előtt ki 
kell vonni a külföldi csapatokat 
Koreából.

A genfi értekezlet összes részt­
vevői azt hangoztatják, hogy Ko­
rea további békés fejlődésének 
biztosítására törekednek.

A szovjet kormány a maga ré­
széről kész más államokkal 
együtt résztvenni e feladat meg­
oldásában és kész megfelelő kö­
telezettségeket vállalni Korea 
békés fejlődésének biztosítása ér­
dekében.

így tehát a Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság terveze­
te világos és széleskörű lehető­
ségeket nyit meg a koreai kérdés 
végleges rendezésére.

k
(A fenti anyag V. M. Molotov 

elvtárs nagy beszéde első részé­
nek kivonata.)

A svájci sajtó héttőt a genii értekezlet 
nagy napjának nevezi

Genf. Az „MTI" kiküldött tu­
dósítója jelenti:

A svájci lapok és a külügymi­
niszteri értekezlet résztvevői 
nagy jelentőséget tulajdonítanak 
a hétfői ülésnek, amelyen egy­
felől létrejött a Dien Bien Phu- 
nál fogságba esett sebesültek 
hazatelepítéséről szóló megállapo­
dás, másfelől a Vietnami Demo­
kratikus Köztársaság részéről 
reális, józan, megvalósítható ja­
vaslat hangzott el az indokínai 
kérdés megoldására, Indokína 
békéjének helyreállítására cs az 
indokínai népek nemzeti jogai­
nak tartós biztosítására. A „La 
Suisse“ című genfi lap jelenti: 
„Hétfő a genfi értekezlet nagy 
napja volt, miután a hétfői ülé­
sen sikerült fontos lépéssel előbb­

re jutni a kitűzött cél felé.“ A 
„Journal de Geneve“ megállapít­
ja, hogy a Vietnami Demokrati­
kus Köztársaság hétfőn elhang­
zott javaslatai kétségkívül mély 
benyomást tesznek mind á fran­
cia, mind az angol közvélemény­
re. Értekezlet] körök általában 
úgy vélekednek, hogy az Indokí­
nában kialakult katonai helyzet 
és a francia politika; helyzet 
miatt a nyugati hatalmaknak na­
gyon nehéz lesz elutasítani Fám 
Van Dong javaslatait. Megfigye­
lők úgy vélik, hogy Eden angol 
külügyminiszter a közeli napok­
ban a francia és a vietnami ja­
vaslat lényeges pontjait figye­
lembe véve, kompromisszumos 
megoldást ajánl majd az érte­
kezletnek.

Ä vietnami népliatesg iőjiarancsRflhágának 
közleménye a Dien M Piiu-i győzelemről

A vietnami néphadsereg főpa­
rancsnoksága — mint a „Vietna­
mi Tájékoztató Iroda“ jelenti — 
hétfőn, május 10-én közleményt 
adott ki a néphadsereg Dien Bien 
Phu elleni támadásáról. A közle­
mény megállapítja, hogy a viet­
nami népi erők Dien Bien Phu 
szakaszán teljesen megsemmisí­
tenék az ellenséget és a vietnami 
néphadsereg történelmének eddi­
gi legnagyobb győzelmét aratták.

A vietnami néphadsereg táma­
dása 55 napig tartott — március 
13-tól május 7-ig — állapítja meg 
a közlemény.

A vietnami néphadsereg az el­
ső jelentések szerint 17 gyalogos 
és ejtőernyős zászlóaljat, három 
tüzérosztályt, több páncélos, mű­
szaki, szállító, repülő és egyéb 
egységet semmisített meg, vagyis 
összesen több mint 21 zászlóaljat 
és 10 századot, amelyeknek együt­
tes létszáma több mint Ki.000 fő, 
valamennyi élvonalbeli katona.

Az elesett, megsebesült, vagy 
fogságba került ellenséges kato­
nák között van a francia erőd 
egész főparancsnoksága. vala­
mint három alparancsnokság. A 
vietnami néphadsereg fogságába 
került Christian de Castries dan­
dártábornok, a franciák észak­
nyugatvietnami arcvonalának és 
a Dien Bien Phu-i erődtábornak 
parancsnoka.

A vietnami néphadsereg — hí­
ven Ho Si Mi roh elnök és a Viet­
nami Demokratikus Köztársaság 
kormánya politikájához — amely 
a hadifoglyok iránti kíméletet 
írja elő — jól bánt az ellenséges 
foglyokkal és megfelelő gondo­
zásban részesíti őket.

A vietnami néphadsereg egy­
ségei ezen az arcvonalszakaszon 
62 repülőgépet lőttek le, vagy 
pusztítottak el. A vietnami nép­
hadsereg kezébe került az ellen­
ség minden fegyvere, lőszere és 
minden katonai felszerelése.

Ä vietnami trépiiaÉersg topirarao^gáiiak 
nyilatkozata a selesiilt hadifoglyok helyzetéről

A „Vietnami Tájékoztató Iro­
da“ jelenti:

A vietnami néphadsereg főpa­
rancsnokságának szóvivője saj­
tóértekezleten a következő nyi­
latkozatot tette a Dien Bien Phu-i 
sebesült hadifoglyok helyzetéről:

A vietnami néphadsereg főpa­
rancsnoksága nyomban azután, 
hogy a vietnami néphadsereg 
egységei megsemmisítenék a 
Dien Bien Phu-i francia megerő­
sített állások csoportját, utasí­
tást adott a középső szakaszt el­
foglaló különböző egységeknek, 
hogy biztosítsák a sebesült hadi­
foglyok biztonságát és részesítsék 
őket megfelelő segítségben.

. Az egész ellenséges egészség- 
ügyi személyzetnek, kezdve az 
ápolónőktől egészen az orvos- 
alezredesig, megengedték, hogy

visszatérjenek a kórházi szolgá­
latba és kezeljék sebesültjeiket.

Ugyanakkor a vietnami nép­
hadsereg katonaorvosi szolgálata 
mindent elkövet a sebesült hadi­
foglyok helyzetének javítására, 
akik Dien Bien Phu felszabadí­
tása előtt 55 napon keresztül 
kénytelenek voltak túlzsúfolt,
piszkos óvóhelyeken élni.

A vietnami néphadseregnek a 
sebesült hadifoglyok iránt tanú­
sított emberséges magatartása 
újból a Vietnami Demokratikus 
Köztársaság kormányának kö-
nycrületességéről tanúskodik. Az 
imperialista agresszorok ezzel
szemben embertelenül bánnak a 
vietnami néphadsereg fogságba 
esett sebesült harcosaival, sőt 
gyilkolják a fegyvertelen polgári 
lakosságot is.

Fasiszta suhancak megzavarták a Franciaországban 
látogatóban lévő szovjet (l'áÉiildiiiiség fogadtaíását
A francia demokratikus és ha­

zafias közvélemény mélységes 
felháborodását tükrözik azok a 
Párizsból érkezett sajtójelenté­
sek, hogy magukat „diákoknak“ 
mondó fasiszta suhancok könny­
gázbombával megzavarták a 
Franciaországban látogatóban lé­
vő 21 főnyi szovjet diákküldött­
ség ünnepélyes fogadtatását a 
lillei egyetemen. A szovjet diá­
kok, mint ismeretes, a francia 
általános diákszövetség meghívá­
sára látogattak cl Franciaország­
ba, hogy viszonozzák egy francia 
diákküldöttség szovjetunióbeli 
látogatását.

A szovjet diákokat megérkezé­
sükkor francia diáktársaik, élü­

kön az egyetem több tanárával, 
kitüntető ' figyelemességgel fo­
gadták Liliében. Héttőn estére 
ünnepélyes összejövetelt tervez­
tek, azonban már az ünnepi ülés 
kezdetén kitűnt, hogy fasiszta 
suhancok meg akarják zavarni 
az ünnepség megtartását és pro- 
vokációs szándékkal szovjetelle­
nes tüntetésekre akarják fel­
használni a baráti összejövetelt. 
Az ünnepség már folyamatban 
volt, amidőn könnygázbombát
dobtak a terembe, úgy hogy a 
programmot nem lehetett foly­
tatni, a gyalázatos merénylet vá­
rosszerte nagy felháborodást kel­
tett.
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Továbbra 
és Gönczi 1

Az építők meg 
jus 5-cn értéke 
kongresszus ti 
munkaverseny j 
iparban. Kőművi 
folyó vetélkedés! 
Labancé Mihályi 
vezet 165 százaié 
ménnyel. A brij 
munkában, a ml 
az anyagtákarétl
dát mutat, és fi 
lan elvégzésével! 
a kormány határ 
hajtásán

A versenyben! 
Ivet a 31/4. Ejl 
nál dolgozó Iveit 
vcsbvigádja szeil 
gad tcljosflinénl 
35 százalékos ■ 
Legújabban a ge 
lek á< és alkali 
lettebb munkám 
Ionoson Ivánka! 
Pongrác/, elv tár] 
hot di-sórni, H1-J 
kamódszereiket I 
harcolnak n múl 
szilárdításáért. |

A harmadik j 
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a Tatarozó Vál
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A megye 
bizottság 
gye adóbevételi 
léséről tárgyalta 
e.lvtávs. a pénzül 
tőjének jelenlé«I 
rózsás képet adj 
lésről. Kiderült] 
hogy a községei 
40 százaléka ölj 
vagy nem lelje] 
vagy esedékes ] 
részben rendezte] 
sen bírálja a tál 
Ezt írja:

— A tanácsol! 
teszik magúkévá 
adatok elvégzés! 
kök és VB titka 
nem, vagy nemi 
az adóügyi mel 
iát, de a tanácl 
rik, hogy tanács] 
náriusok jelenti] 
gyenek. Nem ad 
séges segítsége; I 
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mazzak a töd 
propaganda küll
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sok közül a pü| 
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közel 300.000 I 
margita községi 
nácstagok 85 s| 
kos, élén a péil 
zottság elnökévi

A pénzügyi | 
javasolta, hogy] 
zottság részel 
Debrecen város] 
rás végrehajtó | 
gálja meg a pej 
csőt, valamint | 
sdony és Fölön] 
adóbefizetésben ] 
lékot sem, cvtcli
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Továbbra in Labanvz Mihály kőműves 
és Gönczi István segéninnnkás brigádja

vezet az építők ver«
Az építők megyebizottsága má­

jus 5-én értékelte másodszor a 
kongresszus tiszteletére folyó 
munkaverseny állását az építő­
iparban. Kőművesbrigádok közt 
folyó vetélkedésben továbbra is 
Labancz Mihály 8 tagú brigádja 
vezet 165 százalékos átlagteljesít­
ménnyel. A brigád a minőségi
munkában, a munkafegyelemben,
az anyag takarékosságban is pél­
dát mutat, és feladata kifogásta­
lan elvégzésével segíti a part es 
a kormány határozatainak végre­
hajtásán

A versenyben a második he­
lyet a 31/4. Építőipari Vállalat­
nál dolgozó Ivánka István kőmű- 
vcsbrigádja szerezte meg. A bri­
gád teljesítménye 185 százalék, 
"5 százalékos minőség mellett. 
Legújabban a gyors falazásra tér­
tek át és alkalmazz** a legfej­
lettebb munkamódszereket. Kü­
lönösen Ivánka brisáuwzető és 
Pongrác/ elvtárs helytállását le­
het di-sérni, akik átadják mun­
kamódszereiket és következetesen 
harcolnak a munkafegyelem meg­
szilárdításáért.

A harmadik helyen jelenleg a 
„Győzelem“ kőművesbrigád
(61/1), vezetője Szabó István, 
Gácler Sándor brigádja (61/1) s 
a Tatarozó Vállalatnál dolgozó

Major kőművesbrigád osztozko­
dik. A Győzelem brigád 183 szá­
zalékot teljesít, 98 százalékos 
minőség mellett. A Géder brigád 
eredménye 157 százalék, míg a 
Major brigád — több munkahe­
lyen dolgozva — áprilisban 140 
százalékos átlagteljesítményt ért 
cl.

Dicséretet érdemelnek még a 
.Jászberényi és Bárók kőműves- 
brigádok (31/4), akik szintén de­
rekasan , kiveszik részüket a ver­
senyből. Mindkét brigádnál hiba 
azonban, hogy nem mindig for­
dítanak gondot a minőségre, ami 
egyelőre elütötte őket attól a le­
hetőségtől, hogy az építőipari dol­
gozók versenyében „helyezést“ 
érjenek el.

A segédmunkások csoportjában 
a kőművesekhez hasonlóan: Gön­
czi István segédmunkás brigádja 
ugyancsak megtartotta vezető 
helyét. Átlagteljesítményük 155 
százalék, emellett a brigád fe­
gyelme, takarékos munkája is ki­
fogástalan. Második helyet a 
Bogdán kiszolgáló brigád (61/1) 
szerezte meg, míg a harmadik 
helyen a versenyt elindító Kun 
Márton vezetésével dolgozó „Vö­
rös Lobogó“ segédmunkás brigád 
halad. A Bogdán brigád teljesít­
ménye 149 százalék, míg Kun 
Mártanék 143 százalékot értek el.

Komoly esélyesként beleszól­
hatnak még a versenybe a Papp 
Lajos kubikos (Tatarozó Válla­
lat), illetve a Nóvé Sándor se­
gédmunkás brigádok (31/4) is, 
amelyek ugyancsak a kongresz- 
szusi verseny legjobbjai közt ha­
ladnak. A Papp brigád 250 szá­
zalékos átlagteljesítményét főleg 
földmunkával érte el, így mivel 
ez nem azonosítható a kiszolgá­
lással, a brigádot dicséretben ré­
szesíti az építők megyebizottsága. 
A Nóvé segédmunkás brigád 
ugyanekkor 131 százalékot ért el. 
amit ha fokoznak, könnyen az 
első, vagy második helyet szerez­
hetik meg.

A verseny harmadik, egyben 
legdöntőbb szakasza még hát’-a 
van. A kongresszus napjáig még 
változhat a sorrend, tehát úgy a 
„helyezetteknek“, mint a verseny 
többi résztvevőinek legjobb tudá­
sukat kell nyújtani! A tét ösztön­
ző és szép, megnyerni az építők 
megyebizottságának versenyzász­
laját és ezzel járó pénzjutalmat, 
illetve a megye legjobb kőműves 
és segédmunkás brigádja címet!

Előre hát kőműves és segéd­
munkás brigádok a kongresszusi 
verseny sikeréért, további győ­
zelmek kiharcolásáért!

Építők versenybizottsága.

M felvilágosító munkál végezzenek 
tanácsaink a begyűjtési tervfelbontás 

sikeréért

Tapasztalatcsere a megyei tanács 
végrehajtó bizottságának ülésén

A megyei tanács végrehajtó 
bizottságának keddi ülésén a me­
gye adóbevételi tervének teljesí­
téséről tárgyaltak. Lakatos Béla 
elvtárs, a pénzügyi osztály veze­
tőjének jelentése, nőm valami 
rózsás képet adott a tervíeljesí- 
lésről. Kiderült a jelentésből, 
hogy a községek adózóinak 35— 
40 százaléka ebben az évben 
vagy nem teljesített befizetést, 
vagy esedékes tartozását csak- 
részben rendezte. A jelentés éle­
sen bírálja a tanácsok munkáját. 
Ezt írja:

— A tanácsok nem mindenütt 
teszik magukévá a pénzügyi fel­
adatok elvégzését. A tanácselnö­
kök és VB titkárok egyrészt vagy 
nem, vagy nem eléggé ellenőrzik 
az adóügyi megbízottak munká­
ját, de a tanácson belül is eltű­
rik. hogy tanácstagok és funkcio­
náriusok jelentős hátralékban le­
gyenek. Nem adják meg a szük­
séges segítséget az adóügyi meg­
bízottak munkájához. Nem alkal­
mazzak a tömegmozgósítás és 
propaganda különböző eszközeit.

A megye területén — állapítja 
meg a jelentés — Debrecen vá­
ros eredménye a legjobb, a járá­
sok közül a püspökladányi járá­
sé. A községek adófizetési sor­
rendjében a legjobb község 
Dancsháza, ahol már túlteljesí­
tették a kongresszusi vállalást.

Az adófizetésben utolsó a pol­
gári járás. Ebben a járásban laza 
a- tanácsok tömegkapcsolata és 
nem érvényesül úgy, ahogyan 
kellene a személyes példamuta­
tás. A járásban 176 tanácstag 
tartozik a dolgozó nép államának 
közel 300.000 forinttal. Ujszent- 
margita községben például a ta­
nácstagok 85 százaléka hátralé­
kos, élén a pénzügyi állandó bi­
zottság elnökével.

A pénzügyi osztály vezetője 
javasolta, hogy a végrehajtó bi­
zottság részesítse dicséretben 
Debrecen város és a ladányi já­
rás végrehajtó bizottságát és dor­
gálja meg a polgári járási taná­
csot, valamint Nyíracsád, Nyír- 
fldony és Fiilöp tanácsait, ahol az 
adóbefizetésben még az 5 száza­
lékot sem. érték el.

A végrehajtó bizottság ülésére 
meghívták az élenjáró Kaba ta­
nácselnökét, Bagdi Istvánt, de 
jelen volt a nyíradonvi tanács­
elnök, Szentesi István, a nyír- 
acsádi tanácselnök, Jobbágy Jó­
zsef is.

Tatár Kiss Lajos elvtársnak, a 
végrehajtó bizottság elnökének 
kérdéseire adott válaszokból ki­
derült, hpgy a kullogó községek­
ben a tehetetlenség, a tömegek­
től való elszakadás, a törvény 
nem alkalmazása a legfőbb aka­
dálya a tervteljesítésnek.

Jobbágy Józseftől megkérdezte 
többek között Tatár Kiss Lajos 
elvtárs:

— Beszélgetett-e a 38 hátralé­
kos tanácstaggal az állampolgári 
kötelességről?

— Nem.
— Végrehajtást alkalmaztak-e 

a makacs nemfizetőkkel szem­
ben?

— Nem.
Tatár Kiss Lajos elvtárs ez­

után Bagdi Istvánhoz fordult:
— Mi a véleménye a kullogó 

községek „módszeréről“?
Bagdi István: Én abban látom 

a kullogó községekben a hibát, 
hogy nem jó a kapcsolata a ta­
nácsnak a dolgozókkal. A tanács 
csak a dolgozókkal együtt énhet 
el eredményeket. A mi módsze­
rünk. az, hogy az állandó bizott­
ság tagjai és aktívái egyéni agi- 
tációt folytatnak. Mindenki abban 
a körzetben, ahol jól ismerős, 
így sikeresebb a felvilágosító 
munka. A bizottság megkapja a 
tanácstól a hátralékosok névso­
rát. Megtárgyaljuk a legjobb dol­
gozók bevonásával a feladatokat. 
Az állandó bizottság, a VB és az 
adóügyi megbízottak együtt álla­
pítják meg, kinél kell végrehaj­
tást foganatosítani. így érvénye­
sül a legjobbak akarata a hanya­
gokkal szemben. A törvényt al­
kalmazzuk nyomban, ha arra 
szükség van, de nem fukarko­
dunk a dicsérettel sem. A jól tel­
jesítők tanácsülésen kapják meg 
a díszoklevelet. A hanyagokat ki­
pellengérezzük saját kiadású sza­
tirikus röplapunkon, amelyet az 
egész falu olvas. A tanácsoknak

ahhoz, hogy eredményes munkát 
tudjanak végezni a közjó érdeké­
ben, szövetségesre van szükségük 
és ez a szövetséges nem lehet 
más, mint a példamutatók tábo­
ra. Ahol ezekre támaszkodva 
végzi feladatát a tanács, ott nincs 
lemaradás.

Ezekkel a szavakkal zárult a 
VB ülésén, tartott tapasztalat- 
csere, amelyből okulhatnak szá­
mosán a megyében.

Tanácsainknál most folyik a 
tervfelbontás. A dolgozó parasz­
tokkal most beszélik meg, ki mi­
korra cs miből tudja beadási" kö­
telezettségét teljesíteni. Az 
egyéni beszélgetés alapján fi­
gyelembe veszik a termelők 
gazdaságának adottságait is. Az 
új begyűjtési rendelet 1954 ja­
nuár 1-vel vette kezdetét és 
már ez év elején megállapítot­
ták tanácsaink, a termelők be­
adási kötelezettségeinek egy ré­
szét az egyes beadási cikkfélesé­
gekből. Mivel azonban az új be­
gyűjtési rendszer bevezetésével 
velejár a termelők földterületé­
nek újabb felmérése is, hiszen 
megszűnt a szőlő, gyümölcsös, 
stb. felszorzása és egy egész sor 
más kedvezmény látott napvilá­
got, például a legelő nem számít 
beadási kötelezettség alapjául. 
Ezért most szükséges a tervfel­
bontás és a beadási kötelezettsé­
gek pontos megállapítását, rövid 
idő alatt teljesen be kell fejezni.

A begyűjtési tervfelbontást és 
a beadás megállapítását május 
25-ig kell befejezni. Ez a munka 
óriási feladatot ró a begyűjtési 
szervekre. A tervfel'oontást vég­
ző dolgozók lelkiismeretes, be­
csületes munkájától függ, meny­
nyire pontosan állapítják meg a 
termelők beadási kötelezettségét. 
A megyében ezekben a napokban 
130.000 termelővel kell a taná­
csok dolgozóinak beszélgetniük, 
megtárgyalniok a három évre 
szóló beadási kötelezettséget.

Népnevelőmunka hiányában 
azonban nincsenek mindenütt tá­
jékozódva a dolgozó parasztok, 
hogy annak a termelőnek, aki a 
beadás megállapításánál nem je­
lenik meg, a sertésbeadási köte­
lezettségét az első félévre üte­
mezi be a tanács.

Azoknál a hátralékosoknál pe­
dig, akik ugyan hátralékuk tel­
jesítését vállalják az első félévre, 
de nem teljesítik, június 30-a 
után joga van a tanácsnak hely­
színi elszámoltatást végezni.

Igen jó módszerrel dolgozik a 
kábái tanács, amelynek a begyűj­
tési állandó bizottsága azoknál

a termelőknél, akik határidőre 
nem teljesítették beadási kötele­
zettségüket, már eddig is azonnal 
alkalmazta és alkalmazza a 
helyszíni elszámoltatást. Darva­
son a dolgozó parasztok maguk 
szervezik a beadási versenyt ut­
cánként A verseny eredménye: 
Darvason egyetlep hátralékos 
sincs. Ujirázon is a jó nevelő­
munka eredménye, hogy a ter­
melők ismerik állam iránti köte­
lességüket és vállalták, hogy a 
kongresszus napjáig egy teher­
autó tojást és egy teherautó hí­
zott sertést adnak be, hogv a 
dolgozók ellátásán javítsanak. A 
két falu lakossága éber figyelem­
mel kíséri egymás beadási mun­
káját.

Ahol tehát megbeszélik a dol­
gozó parasztokkal a feladatokat, 
ott az eredmény is jó. Ez azon­
ban csak kevés helyen történt 
meg. A berettyóújfalui és a 
r.agylétai járásban s a debreceni 
városi tanácsnál is a termelők­
nek, akik bemennek a tanácshoz 
a terv megbeszélésére, nem min­
dig magyarázzák meg a beadás 
fontosságát. A termelőknek tud- 
niok kell azt is, hogy aki nem 
teljesíti idejében beadási kötele­
zettségét, az nemcsak az állam­
nak. hanem saját magának is ár­
talmára van, mert kiprovokálja, 
hogy helyszíni elszámoltatást al­
kalmazzanak nála. Ahol tehát 
nem magyarázzák meg. hogy a 
beadás minden termelőnek be­
csületbeli kötelessége, ott a be­
gyűjtés később sem megy majd 
jól.

Arra is fel kell hívni a figyel­
met, hogy jogosan követelik a be­
adást pontosan teljesítő dolgozó 
parasztok, hogy a hátralékosok­
kal számoljon el a tanács. Azt is 
jogosan mondják, hogy ha ők tel­
jesítik a beadási kötelezettséget, 
teljesítse más is. Azok pedig, 
akik hanyagok, maguknak tulaj­
donítsák, ha beadásukat feleme­
lik, vagy elszámoltatják őket. A 
beadás jó teljesítése, a begyűjtés 
jó menete a tanácsnak jó mun­
kájától függ.

Búzás Miklós
tűsikovács a pártkongresszus küldötte

Busás Miklós elvlárs a Gör- 
diüőcsapágygyár legjobb tüzi- 
kovácsa. 1928-ban született. 
Alig volt 18 éves, amikor elha­
tározta, hogy tüzikovács lesz.

Tanuló évei után az Aja.v 
Reszelőgyárba került. Hamar 
megismerték jó munkájáról és 
fegyelmezett magatartásáról. 
Ebben a gyárban azonban nem 
sokáig dolgozott, úgy érezte, 
hogy képességét sokkal jobban 
tudja érvényesíteni, ha na­
gyobb gyárba megy dolgozni, 
így került 1949-ben a buda­
pesti Magyar Acélgyárba. Itt 
tervének állandó túlteljesítésé­
vel elnyerte a sztahanovista 
oklevelét. Ez a megbecsülés 
még nagyobb eredmény eléré­
sére ösztönözte. 1952 októberé­
ben azonban elhatározta — 
mivel tudta, hogy a vidéki üze­
mekben szakmunkáshiány van 
— hogy a Gördülőcsapágygyár­
ba jön dolgozni. Ha nehezen 
is, de hozzájárulással elenged­
ték az Acélgyárból. Október 
7-én munkába is állott. Abban 
az időben a Gördülőcsapágy . 
gyár még „gyermekcipőben 
járt. Igen sokat kellett, dolgoz- 
niok a gyár vezetőinek, dolgo­
zóinak, hogy a mai korszerű 
gyárat kialakíthassák.

Búzás elvtárs tervének állan­
dó túlteljesítésével járult hozzá 
a gyár felépítéséhez. Szép ered­
ményeire nemcsak a műszaki 
vezetők, hanem a pártszervezet 
vezetői is felfigyeltek. Az üzem­
ben régi vágya teljesült: a

párt tagja lett. A taggyűlésen 
elmondotta, hogy milyen hosz- 
szú úton jutott el idáig. Tudta: 
a párt tagja csak az lehet, aki 
becsületes, jó munkával bizo­
nyítja be, hogy méltó erre a 
megtiszteltetésre. Búzás Miklós 
elvtárs élen járt a termelésben, 
példát mulatott a munkafegye­
lemben, a szakmai ismeretek 
elsajátításában. Mindenki na­
gyon jól ismerte. Nevével az 
üzem dolgozói rendszeresen az 
élenjárók soraiban találkoztak.

Nemcsak saját munkája volt 
kiváló, hanem a brigád többi 
tagjának fejlődése, előrehala­
dása is, mert Búzás elvtárs se­
gítette őket.

...És ellene ki szavaz? — 
kérdezte az elnök az emlékeze­
tes taggyűlésen.

Néma csend. A tagság egy­
hangúlag elfogadta, hogy Bú­
zás Miklós tüzikovács a párt 
tagja legyen.

... Azóta egy év lelt el. Bú­
zás elvtárs életében ismét egy 
nagy esemény történt. Március­

ban a taggyűlésen újra a nevé­
vel találkoztak az üzem kom­
munistái. Küldöttnek javasol­
ták a városi pártértekezletre. 
Ott pedig megválasztották kül­
döttnek a megyei pártérlekez- 
lelre és ezen a pártkongresszus­
ra, Búzás elvtárs azóta is erre 
a nagy eseményre készül. Vál­
lalta, hogy ISO százalékos át­
lagteljesítményét 2 százalékkal 
növeli. Tettei azonban vállalá­
sát is túlszárnyalják: napi ter­
vét 235, 252, 300, sőt már 300 
százalékon felül teljesíti. Ez 
újabb bizonyíték arra, hogy az 
üzem dolgozói jól választották 
meg küldöttjüket,

A Gördülőcsapágygyár 1954 
első negyedévi tervének telje­
sítéséért elnyerte az „Élüzem“ 
címet, Búzás Miklós elvtárs 
pedig a második sztahanovista 
oklevelét. A kongresszus nap­
jára már fiint kétszeres szta­
hanovista megy el, hogy be­
széljen a GördÁilöcsapágygyár 
fejlődéséről, elért eredményei­
nek történetéről. T. J.

10 LENNE■■■
... ha a Humán Kató utcai Italbolt vezetője nem a pult alól 

adná a jó minőségű 11 forintos bort ismerőseinek.
... ha a Simonffy-utcai női fodrász KTSZ-be a kiadott sor­

számok szerint végeznék el az ondulálást és a manikűrözési.
... ha a 2-es számú Húsboltban olyan árut szolgálnának ki, 

amilyet a vevő kér.
.. .ha a. Budai Ézsaiás utcai TÜZÉP telepen nem 85 kiló 

szenet adnának egy mázsa helyett.
(A dolgozók levelei nyomán)
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PARTOKTATÁS HAZA HÍREI:ÍREK

Iparunk időszerű feladatai
címmel a Pártoktatás Házában 13-án, csütörtökön délután 5 órakor 
Bcbrits Lajos clvlárs, közlekedésügyi miniszter tar1 előadást a 
párt, szakszervezeti, f"nU'!,'n:il'il

előadást
üzemi és gazdasági funkcionáriusok számára.

A Rákosi-teíepi Dózsa tsz-ben is
hozzákezdtek a növényápoláshoz

Május 5-én a Rákosi-telepl Dózsa tsz 60 tagja jókedvűen, vi­
dáman kezdett hozzá a-növényápoláshoz. Eloszor a 20 hold cd 
korrépa sarabolását végezték el Utána 15 hold takarmány rep 
sarabolásához kezdtek. Ezt a munkát a lelkes növényápolási bn 
gad 3—1 nap alatt elvégezte. így mar hétfőm, május10-en 26 ho ■ 
napraforgó kapálásához fogtak. A munkát eloszor lokapaval, majd 
Wri kapával légzik. Úgy tervezik, hogy a napraforgó növény ápo­
lási munkáját szerdára befejezik. Ezután sem Vénnek A 20 
hold cukorrépa vetésük egyelesehez is idejeben hozza.latnak, mg 
a brigád tagjainak egy része a cukorrépa egyeleset veg-i, addig 
o lófogatosok a kukoricát huzatjak.

A növényápolási brigád egyik munkacsapat vezetője a hat 
van év felé közeledő Nagy János. Az évek eltelte azonban mun­
káján nem látszik meg. A cukorrépa sarabolasaban mindenkinek 
példát mutatott. Dicséretet érdemelnek meg Tóth Maria es Da 
lányi János, akik gyors és minőségi munkájukkal elősegítettek a 
jó növényápolási munkát.

(jj tanfolyam kezdődik a debreceni 
Sziilésznőképző Iskolában

Pénteken délután fél 6 órakor „A *
munkabér a munkaerő értékének és 
árának átalakult formája6' címmel £ 
konzultáció le^z a politikai gazdac ág. * 
tan 1. évfolyam propagandistái és j 
hallgatói részére. Tartja: Lajos Kál- ♦ 
mán M. E. 1. tagja. ó

Pénteken délután fé 6 órakor ,,A J 
é p gazdag á g tervszerű, arányos fejlő” ♦ 

délének törvénye" címímel segédeit- % 
adíbs lesz, a politikai gazdaságtan JL. 
évfolyam propagandistái és hal Iga-tói 
észére. Tartja; Horváth Sándor 

M. E. I. tagja.

Gulyás Pálról 
emlékeznek meg 
a debreceni írók

Csütörtökön este hat órakor em­
lékeznek meg a debreceni írók 
Gulyás Pál jeles debreceni költő 
halálának tizedik évfordulójáról. — 
Az em'.ékünnepséget a Magyar 
írók Szövetsége debreceni csoport­
ja rendezi, az Esti Egyetem kettes 
számú termében. Az emlékesten 
résztvesz Veres Péter kétszeres 
Kossuth-díjas író, a Magyar írók 
Szövetségének elnöke is.

Jr-*'-

A debreceni Szülésznőképző Isko­
lán 1954 szeptemberében új tanfo­
lyam indul, A tanfolyam ké.éves, 
bentlakásos, teljesen ingyenes fel- 
vételi korhatár 18—30 évig. Iskoiai 
végzettség Vili. általános iskola, 
kivételes esetben kitűnő bizonyít­
vánnyal VI. elemi. A felvételhez az 
alábbi iratokat keil csatolni: szüle-, 
tési anyakönyvi kivonat, iskolai bi­
zonyítvány, tisztiorvosi bizonyít­
vány, hatósági vagyoni bizonyít­
vány, sajátkezüleg irt önéletrajz, 
kérvény, fénykép s ha a jelentkező

dolgozik valahol, munkahelyről ja­
vaslat.

Az iratokat ez év augusztus 1-ig 
kell elküldeni a debreceni Szülész­
nőképző Iskola vezetőségéhez. 
(Debrecen, 12. Női Klinika). A fel­
vétel, a felvételi vizsga eredményé­
től függ, melyre szep'cmber első 
hetében kerül sor. A felvételi vizs­
gára iratai beküldése után a behí­
vót időben megkapja minden jelent­
kező.

Balogh Eszicr ig. h.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, 8 órakor: 

Róma nyílt, város. Uj olasz film.
BÉKE: háromnegyed 4, 6 8 órakor 

Kávéház a főúton. Uj, izgalmas cseh. 
zlovák film.

METEOR: háromnegyed 3, 5, egy ne. 
gyed 8 órakor: Kávcház. a főúton. 
Uj. izgalmas csehszlovák film.

HÍRADÓ délelölt 10, 12, 2 órakor: 
Kávéház a főúton, délután 4, 6, 8 óra«, 
kor: Város alatt. Színes magyar film.

KOSSUTH: pénteken 5 és 8 órakor: 
Föl támad ott a tenger, 3 óiá,? előadás. 
II. részes magyar színes történelmi 
film.

Népnevelő I. Rákosi, telep: Maxim ka 
Népnevelő 11. Wolaffka-vdep: Bátor 

mbci ek.
Népnevelő FII. Nyulae; Baráti be. 

Ceület.
Népnevelő IV. Ápolónőképző lnté_

et: öt barát.

KATONA ISTVÁN,
a Járóműjavító Vállalat dolgo­
zója, a mozdonyszercldc lakato" 
sa — kiváló munkát végez. Az 
MDP Ili. pártkongresszus tisz­
teletére vállalta, hogy teljesít­
ményét I IS százalékra fokozza. 
Ezzel szemben már 120 száza­
lékot ért cl terve teljesítésé­

ben.

T. ff? t * * x-x s: i •:4* ■ tikJ#•»- > Sí.'jpx JAVAM* X Mim

SIMON JÓZSEENÉ,
a Dohánygyár előkészítő osz­
tályának élenjárója. Jó mun­
kával készül az MDP III. párt­
kongresszusára. Vállalta, hogy 
93,9 százalékos minőségi mun­
káját 94.4 százalékra, a terv 
tejesítését pedig 140 száza­
lékra emeli. Örömmel jelenti, 

adott szavának eleget tett.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel. 
közét sokfelé záporeső zivatar, eget. 
léc jépeíö. Mérsékelt, időnként t en- 
kebb északkeleti ezc1 a- homerrc.de- 
aiig változik. Várható homerstk c i 
Értékek szerda, reggel: 9—12. délben 
21—24 fok között.

HETVENÖT—NYOLCVAN darab
'divatos ó? ízléses pikévaszon női ruhát 
Ikée^it cl egy nap alatt a. debreceni 
Ruhagyár 7-ce szalagja. Itt dolgoznak 
Fehér Gyuláné, Egri Róza is, akik 
naponta 150—160 százalékos teljosi,. 
ményt érnek cl. A dolgozó nők kivan- 
gálára, t-e örömére az elkövetkező na­
pokban a 7-C3 szalag in megkezdi az 
emprime ruhák készítését.

UJ IKARUSZ AUTÓBUSZOK érkéz, 
tek Debrecenbe. Az öt új autóbusz 
amit az Autóközlekedési Vállalat ka. 
pot,t — nagyban elősegíti a- debrece­
ni és vidéki forgalom lebonyolítását.
A nagy forgalomra jellemző, hogy 
csak Debrecenben áprilisban 558.864 
darab jegyet adtak cl. Az autóbusz to r- 
gilom mellett javul a teherszá htar 
i«5 rpert május 6-án a vállalat 5 darab 
három és lét tonnás tehergépkocsival 
gazdagodott.

PITTSBURG BAN. az Egyedit Álla­
mok egyik legfontosabb acélközpont­
jában teljesen megbénult a forgalom. 
Bei követe’ősei a Iá,támasztására a vá­
róé valamennyi villamos, és autóbusz 
vezetője sztrájkba lépett. A „Reuter" 
jelentése szerint ez az első tömege^ 
iízt-ájk amelyet a közlekedési válla­
latok alkalmazottai 1924 óta indítot­
tak.

HAJDÚSZOBOSZLÓN nagyban ke. 
ezüÍrnak a nyárra. Május 13.án — a- 
nyaralás kezdetén — a SZOT Köz­
ponti Konyha 600 nyaraló vendégnek 
főz Ízletes eledelt. Ezen a- napon nyí­
lik meg a gyógyhatású stra.nd fürdő 
is». A nyári fa.gylaltozó — söröző he. 
lyiéágek rend behozatala is befejező­
dött. A szabadtéri színpad is készen 
várja a dolgozókat, ahol Gőténként 
kiváló kiu! túrcsoportok. színjátszók 
szórakoztatják a nyaralókat.

AZ IDÉN 150 holdon termelnek 
Hajdúhatiházon káposztát. A község 
legrégibb káposzta termelője Zeke 
Imre dolgozó paraezt családja, akik az 
idén a. tavalyi 600 négyszögöllel szem­
ben 800 négyszögölön termelnek. Az 
ismert kápoyztatermelők közé tarto­
zik Szabó Zsi gmond dolgozó paraszt 
ig a.ki 100 négyszögöllel több terü­
leten termel káposztát ebben az cv 
ben. Az idén is bötermésre yzámítanak 
a hadháziak, éppen ezért a. terme*és! 
bizottság a dolgozó parasztok érdeké­
ben javaslatot terjesztett a megyei ta­
náé** elé: létesítenek Káposzta Feldől, 
gozó üzemet Hajrlúhadházon.

EGY HÉT ALATT, májiw 1-től má­
jus 7-ig, 8 580.245 darab cigarettát 
adtak el Debrecenben, a dorec-kci. 
nagyiétai, valamint a debreceni járáe 
boltjaiba« trafikjaiban. A legn 
gyobb forgalma ezen a héten is 
„Kossuth6' cigarettának volt mert 
ebből 5,254.500 darab fogyott el. Az 
..ötéves terv'« ip közkedveltségnek ör­
vend mert, ebből 1.555.875 darabot 
»zívta-ji ©1 a dolgozók.

A DEBRECENI DÉRI MÚZEUM­
BAN máju-s 2-án megnyílt Pór Berta­
lan kiállít árt hat nap alatt 1600 an 
látogatták meg. Az iskolák tanulói a 
külsőségekben is szép megrendelései 
kiállítást ezen a héten tekintik meg.

A TATAROZÓ VÁLLALAT az első 
negyedévben 10 lakás átalakítását, 
tatarozását végezte el. A közeli na. 
pókban mjus vegén es június elején 
14 rend-behozott lakáét adnak át. — 
Többek között a Széchenyi utca 1., 
Kosé nth ut ca 3., Darabos utca 5. 
szám alatti lakásokat. Augusztus 
20-r a. Alkotmányunk ünnepére 320 
lakás' tatarozását végzik cl va'amint 
júliup 15 re 29 darab kétszobás, öss"- 
komforios szövetkezeti lakáét építenek 
fel.

A NÉPMŰVELÉSI MINISZTER'UM 
k étnap 0.3 tájé rtekezl etet rendezett 
Debrecenben kultúrotthon és ez-nkkör­
vezetők riezére. Ugyancsak ebből az 
alkalomból a megyei tanács népmü- 
vclési oe'.tálya kiállítást rendezett ez 
MSZT székhazában. A kiállítás Hajdú 
Bihar megye valamennyi jelentéé 
szakköréről ív öntevékeny kultúrcpo 
portjáról tájékoztatja a dolgozókat. 
Tekintettel a nagy érdeklődésre a k á’- 

,4 12-cn, 13-án ic megtekinthető. 
Nyitva reggel 9_től este 8 óráig. Belé. 
Pás díjtalan.

A MUNKA ERŐT A RT A LÉK 0 K Híva 
tata május 15-én Kom'ón egyéves 
szakosított vájáriskolát indít. Félve, 
tel re jelentkezhetnek mindazok a 17 

18 eves fiúk. akik az általános isko­
lán a-k legalább öt, osztályát elvégez 
tek. A tanulók teljem állami ellát ár­
ban részcisiilnek. Rú h ázkod ásu k ró!
élelmezésükről az állam gondoskodik 
Ezenkívül — tanulmányi eredmé 
nyciktol függően — havonta. 100—240 
forintig terjedő ösztöndíjat kannak 
A 7. intézettől távol lakó tanulókat ott­
honban helyezik cl. Jelentkezni lehet 
postán vagy személyesen az MTTI 501 
számú ipari tanú lóintézetén él (Kom'ó 
Kökönyös. Súgvari E. u. 1. ez.) A je. 
lent kezeshez a következő iratok pzük 
ségepek: utolsó iskolai biz-onyítvá nv, 
pz illet esi anyakönyvi kivonat, szülői 
beleegyez ép. a tanácstól vagyoni bizc, 
nyíl vány és orvosi i árazol á1« a.rról
hogy a. jelentkező ipari tanulón a 
alkalma©.

SZMISZLOV EGYENLÍTETT
Botvin nik—Színi szí ov sakk világba'. 

nóki párosveiPeny uto'có előtti 23- 
játszmája a. 28. lé pépnél Színi szlov 
győzelmével ért veget. A eakkvilágbaj. 
noki páros verseny állása, jelenleg: 
11.5:11.5. Az ulolcó játerimára május 
15-án kerül sor.
SALAKPÁLYAVERSENY ÉS LABQA- 

RUGÓMÉRKÖIÉS A STADIONBAN
Vacárhap dó’után 2 órai kezdetiéi 
D Lokomotív a nagyerdei Stadionban 

onszágos meghívásos motorkerékpáros 
salakpálya versenyt rendez. A veiveny 
után, fél 5.kor bonyolítják le a D. 
Lokomotív—Perecetíi Bányász NB JI- 
mérkőzést.

A D. KINIZSI GYŐZÖTT 
A KÉZILABDA HELYI RANGADÓN

Az országon kézilabda baj n-lvág 
során vasárnap Debrecenben találke- 
zott a I). Kinizsi női csapata a D. 
Dózna együttesével. Nagy meglepetésre 

mérkőzés a 1). Kinizsi n agy gól ará­
it 3ui győzelmével végződött. Az cicim 
zésiek ezinte valamennyi gólhelyzetü. 
két, kihasználták a mezőnyben egyen­
rangú D. Dózsával szemben. Rapine 
(2). Homol a, Csábi és Nagy né gó . isi- 
vad 5:0 arányban nyert a I). Kinizsi. 
A Petőfi nagypályáé csapata a. Bp 
Postástól 7:1 arányban vereséget ezen. 
vedelt. A D. Lokomotív férfi csapata 
Győrben szerepelt ahol a, Győri Főné 
együttesétől 13:9 * arányban kikapott 
A D. Építők nagypályás férfi ve .ipa1 a 
Debrecenben 16:7 arányban győzött a 
Putnoki Bányász együttese ellen 
terű 1 eti bajnokságban.

Csermák aO.lO-mai rioliolí Oelireceniien
Ivii=s (D. Vasútépítő Lók) 52. 1^00 
ir.é cr: 1. Kőváz e (Bp. V. Lobogó) 4 . 2 
2. Jes/.enpzky (Bp. V. Lobogó) 4:03. 
Újvári (D. Honvéd) 4:°. 4. Tibi (I). 
Haladás) 4:21.4 (megyei ifj. c^úcs).
110 méter gát: 1. Kifp (I). Vasútépítő 
Lokomotív) 16-6, 5. Nagy-Kavdov (1). 
Postás) 20 7. 50CO méter gyaioglá:: i. 
Permed (Ccg’édi Lokomotív) 23:04-2. 
30C0 méter gyaloglás ifjúsági: 1. Deli 
(Vegyipari technikum) 15.54 2. Szlávi 
(D. Haladás) 16:06. Rúdugrás; l. Sii’o 
(I). Honvéd) 350. 2. Deák (D. Haladd > 
520. Távolugrás: l. Szennyes (Gö< - 
Va.sa?) 623. 2. Gidai (Göcp Va-sae) 615. 
5. Juhász (Goé? Vasas) 607. SúlyiöUé :
1. O'er mák (Tapocai Lokomotív) 12.97
2. Kovács (D. Petőfi) 12-26. 5. Fülűn 
(D. Honvéd) 12 01. Kalapácsvetés; ]. 
Csermák (Tapolcai Lokomotív) 59.15. 
2. Tó' li (D. Lokomotív) 44.54, 3. Kó. 
thai (D. Lokomotív) 42.94. — Nőj 5zá, 
re ok; 100 méter: 1. Gyarmati (BpT 
Va, a ) 15. 3. GáMi (D. Haladá-) 15 4. 
Magasugrás; 1. Gyarmati (Bp. l’as-ae) 
.155 3. Bel’a, (D. Vörös Mcteoi*) 316- 
Súly lökét; 1. Gyarmati (Bp. Vasa-) 
3 0 57, 2. Arany (D. Vasútépítő' Lók - 
motív) 9.75, 4. Bella (Koseuth gimn) 
8 87,5. Könyves.Tóth (Bereit y óúj fal:) 
7.84.

Az esőtől felázott Stadion pályáján 
rendezte a D. Honvéd az évadnyitó 
versenyét. Igen jó eredmények szü'et. 
tek: különösen G cnuák olimpiai baj­
nok 59.13-as kalapác-»velő eredménye. 
Jó volt sorozata is. Egyetlen dobá a 
rém volt 56 méteren a lm!. Gyarmati 
Olga. 155-öt ugrott magaeba. A 158 
centimétere»» mag-i»sá.gon a második 
kísérletnél ,.hajszállal‘‘ verte a lécet. 
A legizgaln:a,sa.bb verseny annak 
ellenére, hogy gyengébb crétiméngzü. 
letett — m'égis az 1500 méteres síkfu­
tás volt. A debreceni Újvári vezetett 
600 méterig. majd Jeszenszky é-s 
Kovács felváltva, mentek az élre. ÍOCO 
méter után erősítették az iramot. A 
túlsó egyéneiben Jeszenszky leragadt, 
Kova cd 5 mé'cv előnyt ezerzótt, amit a 
Stadion északi kapujánál — a for­
dulóban Jeszenszky behozott é,? jó 5 
méterrel fordult a. cél egyesbe. J'e. 
szenw.ky hamar kezdte a hajrát s a 
cél előtt Kovács befogta mel'szé 
1 o?'éggel győzött. Tiba (D. Haladás) az 
1500 méteren 4:21.4 idővel új megyei 
ifjúsági csúcrot á lítoit fel.' M égd ön . 
töt-e Al*atii János 1952. évbon fed ál í~ 
tott. megyei iljü-ági ■csúcsát.

Eredmények. Férfiak; 100 méteres 
siktuíáC; 1. Darvai (D. Petőfi) 115 2. 
Pólya. (D. Haladás) 11.5, 400 méter; 5.

ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK A JUGOSZLá. 
VÖK ELLEM KIÁLLÓ ANGOL 

VÁLOGATOTTAT
Május 16-án Belgrádiján Jugoszlá. 

via—Anglia, nemzetek közötti labd: - 
vngómciközcst rendeznek. Az. angol 
vá o-'gatottat összeállították. A magya­
lok ollen szerepelt játékosok közül 
mindössze három — MeiTick_ wright, 
Dickinson —. kapott, helyet a "ju.go zlá 
vök elleni oapatban, amelynek ö-.-z - 
állítá-a: Mernek — staniforth, Byrne 
— V/rjght Owen, Dickinson — 
Finney Bread is, Allen, N ich oils, 
Mullen.'

MEGNYÍLT a nob ATHÉNI 
KONGRESSZUSA

Athénban az őci Hemdes Atticuí* 
színházban ünnepélyes külsőségek kö­
zött megnyitották a Nemzetközi Olim. 
piai Bizottság 49. kongre-szurát.' A 
NOB képviselőit Pál, Görögország k> 

, rá'.ya. üdvözölte majd Avery 3 ír un de- 
s I gc (USA)_ a NOB elnöke mondott

megnyitó beszédet.

RÖVID SFORTHIREK
•Vörös Meteor—D. PO-stás megyei láb 

da rugó bajnoki mér köz őst rendeznek 
c ütörtökön tié után 5 órakor a Kíni 
z.isi pályán. — Egerben szerppeltck 
vrcárnap a debreceni úszók. Közú tik 
Kráírsz (D. Dóz^a) 50 méter fiú mci!- 
ú -zá ban cJcö, Tőkés (D. Dózsa) 3, 10 
méteres fiú gyorcúr?zásban első Red! 
(I). Dózsa) a 300 métere« női pillangó- 
Xiszásba.n második öry (D Dózsa) 300 
méter er? férfi hátú^zácban második' 
Szabó (D. Lokomotív) a 3 00 méter'15 
férii mellúszásban második helyocé-1 
c t el. — Járá:i bajnoki mérkőző ek: 
Biha rkereszIo./—iBú jfalu- i Sz.pa rí;-
ku.-z 3:2. Hajdúböeszörmcnyi Traktor 
—Hajdúszoboszlói tizpartakuez II. 5:0 
I’ol'gár—Biharna.gyba.jom 1:0, D. 
Honvéd FI—Nádudvar 4:2. D. Lok» 
motív 11—Sárrétudvari 5:2. — Csü­
törtök déliirtán 4 órakor az Építők pá 
lyán a. megyei ifjúsági labdarugó vá­
logatott keret edzőméi közéit j&tezik 
n. D. Építők ellen.

Színházi műsor
M'n, és csütörtökön 7-kor A nagy 

műtét, 3, 4. 7, 10. szelvény. Pénteken 
7-kor A nagy műtét, Csokonai bérlet 
9. Szombaton 7 kor A nagy műtét,
4 7. 3 0. szelvény. Vasárnap lét 3-koi 
és 7-kor Luxemburg grófja., R. és 
oz cl vény. Keddtől; A na.gy műiét.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Biharniegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Feieiőí? kiadó:
B A ROZI GYULA 

«'.ahadság Lapnyomda Vállalat

AKI TEGNAP délután fél 
3 órakor tévedésből elvitt 
egy drapp ba lián kabátot, a. 
Fodrász KTSZ Simon ffy. 
utcai üzletéből, az hozz.a. 
viasza az üzletbe érf 0aját_
3át átveheti

SÁMSONI úttól Nagy állo­
másig elvesztettem esőkabá­
tom. Megtalálóját jutalma­
zom Káka utca 4. Kmet-ty.

IkíY kilenc hónapos ke. 
resztozett sertés eladó, Szé. 
chenyi utca. 46.

250-ce Jáva. sürgősen el­
adó Tánosice Mihály cipő­
gyár.

BÚTOROZOTT s-z.oba ma­
gánosoknak kiadó, május 
15-re. Kölcsey u. 21.

KISEBB méretű hármáé, 
szekrény eladó olcsón, Gsil_ 
lag u. 98.

SINGER női süllyesztőd 
príma varrógép el adó t Si­
mon Ily u. 59.

125-ös cm3 motorkerék­
pár eladó. Fiir^t, Sándor u. 
47., volt, Rakovezky.

EGY jó állapotban lévő 
mély, fehér gyermekkocsi 
eladó. Sámsoni út 94. sz.

KORNVALD 2 darab _ 3 
hónapos malac eladó Kút 
utca 70,

ELADÓ Jókaiban levő rá., 
osoe rekamié VörcX Hacl- 
cercg útja. 26/a. III. balra.

ELCSERÉI/N ÉM dcrccs. 
kei kettőszobás, mellékhe­
lyiségekből álló lakásomat 
h aeon ló debrecenivel. Éi- 
d ok lód ni MÉH Vállalat De.

SZÁNTÁST vagy vetést 
vállalok, Nap 11. 3.

HÍZOTT mangalicák, mű­
szerész esztergapad, vi!
1 an ymotorok, go I yós p ré?i
zsebóra eladó Király Fe­
renc u. 5. Sámsoni-úti vám, 
háznál.

FEHÉR, mély gyermek- 
kocsi eladó, Sinai Miklós 
u. 35.

TliSZTV'SELö házaspár el 
sej érc. lehetőleg külön bejá­
ra tű bútorozott sz.obáh i;r- 
res. Címet kérem a Mező- 
gaz.da.sági Bankhoz eljut, 
látni. Vöröe Hadsereg útja 
12 Erdős.

ELCS ER.ÉLNÉM kié szoba, 
konyha. speizos lakásom 
hasonlóval, a.hol jószág Vál­
tás van. Rákóczi u. 58. ud­
varban balra 4. ajtó.

UJ konyhabútor eladó, 
Teleki A 7.

ELADÓ egy ezep hálószo„ 
ba bútor, Gsa.p u. 64.

ELADÓ C'oige.kevt u. 19. 
fjzárnú beköltözhető családi 
ház.

KOMBINÁLT bútor eladó 
Teleki 11. 64. f. ajtó.

TY UKS'ZBM EK köröm -
b e n ö vések, tál p k cm é ry c d é 
sek szak-sz.erü kezelése. Hí- 
vádra házhoz is megyek. 
Sóvágó Tibor, Széchenyi 19.

NÉGY vető gép kerék 1 
ajtó, traii6mis«zió, répa- 
r zedő . ek cfej, jéigszekren y, 
2 ara tógép, kasza eladó, 
Halastó 11. 8.

K0RNVALI") tenyész koca 
süldő eladó. Bajo?y.Z-=. 61.

J ÉG-SZÉK RÉNY eladó
Hatvan u. 1. I. 39. Gyár* 
m a t i.

SZOBA, konyha, epeizo-s, 
f á»?k um r á 5 1 a k ás om at, e' -
cserélem hasonlóval Miklós 
u tca, Sxoboszla-L út körn ve­
kén Eötvös u. 118. Szat_ 
mari.

DEB RECENT Pat.yol a 1, 
Vállalat azonnali belépésre 
vasalókat felveez. Széchenyi 
utca 70. ez ám. Áll

NŐI munkaerőket raktár 
ta ka vi hashoz m u n kaköny v. 
vei azonnali" belépődre fel 
ve "z a. Termény raktározási 
Vrál.la'at. Híd u. 16. alatti 
Lei^'e, ÁH

MEG VÉTELRE keresünk
haszn ált varrógépeket
ponyvákat és r uh a c k r*-m 
nyékét. Cím: Kidkere-kecle - 
mi VálUUat. Karcag.

ELV ES Z. KIT v a« a r n a p d. 
lél 6.kor a klinika c^n 

a villa mosón egy kék kord. 
bársony gyermek kabát,. - - 
M (vgta I á lőj a- j utalómba n 1 é- 

vízmű, Koosuth
utca 45.

GÖR DüLöOSA PÁGY G Y k K 
keres önálló szerkesztőt, 4- 
cs, 5.ÖS kategóriájú gyalust 
es ugyancsak 4.cö 5-ös kite, 
góriájii marós szakémbvrí• 
Érdeklődni lehet a «személy­
zeti osztályon, Széchenyi u- 
59. sz Ált

GÉPKOCS1V E Z ETÖ K1 r.T 
gyakorlattal azonnal fc vesz 

Tiszántúli Épüle'a nyag- 
f uva rozó Váll a.'at Debrecen. 
Sz.oboőzlai út 3. ÁH

JO kereseti lehetőség me* 
lett, kőm üveg szak. és segé'l- 
munkásókat felvesz, a Dcb" 
récén i Épület javító é^ Kar­
bantartó Vállalat, Debrcc n. 
Teleki utca 57. AH

EGY saroktelek c’adó 15") 
kvadrát. közmüvekkel e’lá­
tott. Dembinszky utca 31- 

ÉPÜLET deszka. e’adó. 
Mát-yáe király u, P^/b.

XL ÉVFOLYAM, l|

As ifi
Mesénkben jeli 

nyel vannak az ülj 
nak. A csapatok 
és szervezett. Erei 
gyei és járási szí 
munkáját. Voltak! 
jelenségek, amikrl 
beszéltünk, mint| 
jobb munkáját 
nyékről. Mik is vei 
előbb is a mozgall 
nck ellaposodás.a, J 
a csapatvezetők ifl 
lasztása, a DISZ , 
szervezetek igen I 
és végül, de neurj 
a pártszervezetek 
mozgalom közötti 
lat.

Ezek után néhj 
ről a hibákról. Aj 
összejöveteleken sl 
gyermekek életkoif 
lő módon foglalko 
egy „felnőttesdi“ 
nyege az volt, hol 
gyűlésein tapasztal 
kifejezéseket jgyed 
sok vérébe oltani. AJ 
mölese ott mulí 
hogy a raj- vagy I 
ken öreges, nicgfJ 
formulákkal körülj 
szólások“ voltak, 
tékben terjedt c4 
olyan mértékben 
tok" életéből a gyj 
elemet, a játékos j 
tak, de leginkább! 
előtt, vagy után, I 
leges úttörő fogla 
los idején kívül, j 
nyék között értihe| 
kent a csapatok 
a szánna. Ezzel 
nyos, hogy a tam| 
sege megszűnik, 1 
tesszük számukra 
kát, jobban. szóhoz| 
a gyermeki lélek 
tékos elemeit.

Nenn kevésbbé fi 
vezető jó kiválása 
pasztalat, hogy ja 
közül, főleg azok,! 
néhány évvel ezelij 
vezetők működtek! 
vül még jó néhai 
segítenek az úttól 
Az eredmény nem] 
kan vannak azo| 
akik az úttörők 
szükséges rossznak! 
az a fontos, hogy f 
funkció ne maradi 
a rátermettség ml 
dés. Pedig aki jó| 
nem biztos, hogy 
pa tvezető is. A| 
munka igen fontol 
ka. Akit ezzel ma 
meg is kell felelrí 
lomra. Leszögezi! 
hogy a csapatvei 
csülése eddig néni 
a rábízott politikl 
tosságával. Nem I 
la van még, ahol 
magára hagyja al 
munkában. Sőt 
félben lévő zakla 
dalmi munka idei 
patvezetőnek is aq 
lön megbízatást, 
gazz te is vall 
munkát, hiszen a 
káért pénzt kapsJ

Nem jobb a kép I 
ellenőrző munkát I 
kolalátogatók dl


